

**Stambena zajednica Udruga Terra****VAŽNA ULOGA PROGRAMA  
»KUĆA NA POLA PUTA«**

**RIJEKA** » U Gradskoj vijećnici održan je okrugli stol Udruge Terra pod nazivom »Kuća na pola puta – važna uloga programa stambene zajednice za uspješnu resocijalizaciju počinitelja kaznenih djela«. Okrugli stol organiziran je u okviru projekta Stambena zajednica za bivše zatvorenike koji Udruge Terra provodi u partnerstvu s Gradom Rijekom i Udrugom za beskućnike i socijalno ugrožene Oaza, a sufinancira ga Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Okrugli stol otvorio je gradonačelnik Vojko Obersnel čestitkama na odlično realiziranom projektu namijenjenom marginaliziranoj skupini ljudi koji je jedinstven u Hrvatskoj i zaželo im uspjeh u budućem radu. Uz moderatorku Dejanu Travicu, okruglim stolom prisustvovala je predsjednica Udruge Terra Ilinka Serdarević te djelatnici Stambene zajednice Terra Nikola Serdarević i Hrvoje Silić koji su predstavili program rada, osnovne dokumente projekta te očekivani suradnju sudionika programa i savjetodavnu aktivnost za razvoj daljnje kvalitete programa.

Ideja za stambenom zajednicom potekla je od našeg sedamnaestogodišnjeg rada s jednom od najranjivijih skupina društva, kao što

su bivši ovisnici, zatvorenici i beskućnici. Ovo je prva takva zajednica u Hrvatskoj i realizirali smo je u želji da im pomognemo i napravimo iskorak u svojim programskim aktivnostima, objasnila je Ilinka Serdarević.

Naime, stambena zajednica za bivše zatvorenike s radom je započela u travnju i trenutno ima dva korisnika. Ideja im je postupno uohodavati nove korisnike i odabir vršiti u suradnji sa zatvorima, kaznicama, probacijom i Centrom za socijalnu skrb.

»Ono što zajednica predstavlja je svojevrsna stepenica između zatvora i sudjelovanja u svakodnevnom životu. U dosadašnjem radu, ono što smo uvijedili jest da se zatvorenici nakon izlaska iz zatvora suočavaju s raznim problemima. Naš zadatak je pružiti im smještaj, osnovne higijenske pretpostavke i hranu te samostalan život uz podršku u ostvarivanju socijalnih prava, pomoć u brizi za mentalno i fizičko zdravlje, kao i pomoć pri zapošljavanju i ponovnoj uspostavi odnosa s obitelji te, u konačnici, umrežiti ih u zajednici kako bi mogli ponovo postati punopravni građani, objasnio je Nikola Serdarević.

B. MATIČIĆ



Kruna ustrajnog dugogodišnjeg rada i iskustva - Snježana Prijčić Samaržija, Dora Smolčić Jurdana i Dina Lončarić

**USPJEH Fakultet u Iki dobio certifikat kvalitete TedQual**

# FMTU ima izvrsne obrazovne programe u području turizma

**Certifikat kvalitete TedQual stigao je za studijski program Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu, za razdoblje od 2020. do 2024. godine. Do sada je na ovom programu diplomiralo 4.079 studenata, a godišnje se upisuju 362 studenta, 212 u Opatiji i 150 u Zaboku**

**Marina KIRIGIN**

**IKA** » Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu pozicionirao se na svjetsku mapu elitnih, turističkih i edukativnih institucija te je »stao uz bok« nekih prestižnih obrazovnih ustanova kao primjerice Sveučilištu Georg Washington (SAD), Kineskom sveučilištu u Hong Kongu, Sveučilištu MODUL u Beču i Dubaju, Sveučilištu u Bologni (Italija), sveučilištima u Valenciji (Španjolska), Luzemu (Švicarska)...

**Poboljšanje kvalitete**

Naime, Svjetska turistička organizacija (UNWTO) dodijelila je programu Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu certifikat kvalitete TedQual za studijski program Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu na razdoblje od 2020. do 2024. godine. UNWTO. TedQual je program zaklade UNWTO. Themis čiji je glavni cilj poboljšati kvalitetu programa obrazovanja, osposobljavanja i istraživanja. Ovaj certifikat je dokaz izvrsnosti obrazovnih programa u području turizma i dodjeljuje se na razdoblje od jedne do najviše četiri godine, a trenutno je 86 institucija u svijetu, od čega 27 u Europi imaju certificirane programe.

»Posebno smo ponosni da je naš fakultet već u prvom pokušaju dobio certifikat na maksimalno četiri godine. Niz je kriterija koje smo morali ispuniti kako bismo ga dobili, uloženo je puno napora svih naših djelatnika, posebno profesorice Lončarić,

ali i cijelog tima i ustanove. Ovaj jedinstveni dokaz kvalitete za obrazovanje u turizmu i ugostiteljstvu na tragu je ispunjavanja i strategije sveučilišta u Rijeci i u velikoj će nam mjeri pomoći u promotivnim aktivnostima, ali i u još intenzivnijoj suradnji s gospodarstvom. Uključivanje u ovu mrežu omogućit će nam i suradnju s drugim institucijama koje su njezine članice, razmjenu nastavnika, studenata, profesora, nove istraživačke aktivnosti... Ovim smo dali i mali doprinos da Hrvatska, osim što je prepoznata kao uspješna turistička destinacija, postane i zemlja izvrsnosti u visokom obrazovanju za turizam – rekla je Dora Smolčić Jurdana,

dekanica FMTU-a na jučer održanoj press konferenciji u Iki na kojoj je posebno zahvalila čelnicima javnih institucija i gospodarstvenicima koji su sudjelovali i podržali Fakultet u postupku audita – Tamari Černecki (Arriva travel), gradonačelniku Opatije Ivi Dujmiću, Viti Dujmićević (HGK – Rijeka), Bruni Frangenu (SEM Global Markets Lead), Tanji Janjatović (Milenij hoteli), Krumi Kapetanović (hotel Navis i Villa Kapetanović), Tomislavu Korošću (Park Plaza Histria Pula), Vedranu Kružiću (Regionalna razvojna agencija PGŽ-a), Morenu Milenkoviću (Irska), Dominiku Pažinu (Hilton Costabela), Ireni Peršić Živadinov (TZ Kvarner), Suzi Petrić (TZ Grada Opatije), Adrianu Požariću (Turizam Info), Melitii Raukar (PGŽ-a), Kristjanu Staničiću (HTZ), Matki Stanić (Bonavia-Plava laguna d.d.) i Oliveri Šarić (Ministarstvo turizma).

Fakultet je prijavio četverogodišnji preddiplomski sveučilišni studijski program koji se izvodi u sjedištu ustanove u Opatiji i studijskom centru Zabok. Cilj je programa osposobljavanje studenata za rješavanje kompleksnih poslova i vođenje ekonomskih procesa u području poslovne ekonomije u turizmu i ugostiteljstvu, a specifičnost je veliki broj sati stručne prakse koju studenti obavljaju u nekoj od 33 stručne baze diljem Hrvatske. Do sada je na ovom programu diplomiralo 4.079 studenata, a godišnje se upisuju 362 studenta, od čega 212 u Opatiji i 150 u Zaboku.

» Nakon detaljne provjere i

procjene kvalitete studijskog programa Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu, UNWTO je ocijenio studijski program visokom ocjenom (95,14 posto) te je programu dodijelio certifikat na maksimalno moguće razdoblje od četiri godine. Ovim je Fakultet postao jedini aktualni nositelj ove svjetski priznate oznake kvalitete obrazovnih programa u području turizma u RH – navela je Dina Lončarić, prodekanica za razvoj FMTU-a.

**Elitna destinacija**

Snježana Prijčić-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci, čestitala je dekanici i prodekanici, kao i djelatnicima Fakulteta koje su sudjelovali u ovom postupku.

» Naš FMTU-u je prestižna, elitna akademska destinacija koja svake godine privlači velik broj zainteresiranih studenata, a popunjava svoje kvote. To je institucija koja je jedna od najboljih na Sveučilištu u Rijeci i privlačenju inozemnih studenata. Nas ne začuđuje da je Fakultet dobio i ovo prestižno priznanje, a time i svjetsku prepoznatljivost. Ovakvim priznanjem dobiva se visoka svjetska reputacija koja jamči kvalitetu. Ovo je kruna ustrajnog dugogodišnjeg rada i iskustva. Kao što njegovim odgovornim, održivi i dostupni turizam, jednako tako želimo odgovorno, održivo i dostupno obrazovanje. To su i tri ključna pojma koja ističe i ova svjetska organizacija – rekla je rektorica, zaključivši kako je ovim FMTU pozicioniran na svjetskoj mapu turističkih edukativnih institucija.



Stambena zajednica prezentirana na okruglom stolu

**Partnerstvo u obrazovanju****PAR I KLASITER ZDRAVSTVENOG  
TURIZMA DOGOVORILI SURADNJU**

**RIJEKA** » Potpisana je suradnja između Klastera zdravstvenog turizma Kvarnera i Visoke poslovne škole PAR čime je PAR postao obrazovni partner Klastera. Ugovor su potpisali dekanica Gordana Nikolić i Vladimir Mozečić, predsjednik Klastera zdravstvenog turizma Kvarnera. Tom prigodom Nikolić je naglasila kako će zajednička suradnja studentima pružiti mogućnost da svoj praktičan dio nastave obavljaju unutar brojnih članica Klastera.

» Kako je riječ o stručnom studiju, praksa je sastavni dio našeg studijskog programa, a ova će suradnja studentima omogućiti velik izbor mjesta gdje će je moći obavljati te otvoriti mogućnost za zapošljavanje ili daljnji razvoj karijere u tom smjeru, kazala je dekanica Nikolić te istaknula kako je ponosna što je Klaster Visoku poslovnu školu PAR prepoznao kao poslovnog i obrazovnog partnera. Vladimir Mozečić izrazio je zadovoljstvo ugovorenom suradnjom i prilikom da Klaster zajedno sa svojim članicama bude stručnom bazom Visokoj poslovnoj školi PAR.

» Studentima će se omogućiti da praktični dio nastave obavljaju u privatnim i javnim zdravstvenim ustanovama, turističkom sektoru te u drugim znanstveno-nastavnim ustanovama. Na taj način naše članice ponudit će svoje iskustvo i znanje, a s druge strane zajednički projekti Klastera i PAR-a moći će se promovirati i u inozemstvu te tako privući one studente koji su zainteresirani edukacijskim procese pohađati u našem kraju, kazao je Mozečić. U Visokoj poslovnoj školi PAR već od rujna kreće program edukacije za djelatnike u zdravstvu, i to mini MBA zdravstveni turizam te mini MBA u zdravstvu koji se bavi menadžmentom, upravljanjem kvalitetom, marketingom, financijama i ljudskim potencijalima u zdravstvu, kao i kriznim menadžmentom, odnosno kriznim komuniciranjem. (B. M.)